

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2018. május 29-én 9.05 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Kovács Dénes jegyző

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

dr. Major Miklós a Budakeszi Járási Hivatal vezetője

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

*A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) Gyepmesteri feladatok ellátása
- 2.) A Budaörsi Rendőrkapitányság kapitányának kinevezése
- 3.) A Rácski kanyar és a Vénusz utcai csomópont kérdése
- 4.) A Volánbusz Zrt. 2018. I. negyedévi beszámolója
- 5.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Május elején volt itt Pál Gergő, a Szénáskör nevű kezdeményezés ügyében. Teljesítmény túra útvonaluk érinti Remeteszőlöst is, itt is van egy pecsételő állomás.

- 11-én parlamenti képviselőnk összehívta a járási polgármestereket, megköszönte a választáson való részvételt, és megígérte, hogy a következő négy évben is nagy erővel fog dolgozni a választókerületért.
- Nagy erővel zajlik a Vénusz utcában az útépítés, mindjárt kész. Már csak a padkarendezés, és a bejárók kialakítása van hátra, meg a táblázás, fűvesítés és egyébek jönnek. Ez után következik a Lazac utca, amit már el is kezdtek.
- Kitűztük a kishídtól induló járdát, az ülés után meg kell néznünk.

Herold István képviselő: Fent a Vénusz utcában valóban csak egy fekvőrendőr lesz?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen. És a Bodza-liget tetején is van még egy. Összesen három fekvőrendőr lesz.

Herold István képviselő: Ami itt az önkormányzatnál van, az jóval nagyobb, mint a fönti. Szerintem ez a normális méretű, a másik kettő meg kisebb.

Szathmáry Gergely polgármester: Nem, az a normál. Ez azért szélesebb, mert itt oldaldőlés-váltás van az útban. És ennek vízterelő hatása is van. A fekvőrendőrnél egyébként csak magassági korlát van, szélességi nincs.

Folytatom a beszámolót:

- 22-én volt a BOLA-per első tárgyalása. Ez egy választott bíróság előtt zajlik, ahol ők azt igyekeznek bizonyítani, hogy az utat túlterheltük. Mi rögzítettük, hogy ebben az esetben nyomvonalcsúszásnak kellene lenni, de nem az van, viszont a kő minőségével gond van, amit labor is igazolt. És egyéb szabálytalanságok is történtek a kivitelezés során, amit egy másik perben be is bizonyított velük szemben az ÉTV.
- 23-án volt rendőrségi fórum.
- 24-én BÖT pénzügyi bizottsági ülés volt. Felmerült, hogy csináljunk egy járási sörfesztivált Budakeszin, ahol minden település megjelenne. Ez abból a helyzetből indult, hogy minden településnek német testvértelepülése van, amelyekben van sörfőzde. Az előkészítés elindult, nekünk is lesz egy standunk. Az eseményt szeptember második felére tervezik.
- Az 56-os pályázat utolsó, nyolcadik hiánypótlását is leadtam.
- Pénteken volt a Rigó utcai majális.
- Szombaton volt a jól sikerült gyereknapi rendezvény.
- Vasárnap pedig komolyzenei koncert volt, és a kihelyezett negyven szék mindegyike foglalt volt! Ez pedig elgondolkodtató, mert ha ide tudnánk hívni olyan zenészeket, akik 50-100 embert ide tudnak vonzani, az egy kedves színpont lehetne a falu életében.

Felkérem dr. Major Miklós járási hivatalvezetőt, hogy ismertesse a járási tartalékosokkal kapcsolatos információkat.

dr. Major Miklós járási hivatalvezető: Megkeresett engem Szerencsi Zsolt alezredes, aki a járási tartalékos század kialakításáért felelős. Felvázolta, hogy miből áll ez a tartalékos század, és milyen előnyei vannak. Ebben az esetben a Honvédség munkáltatóként jelenik meg, szerződést köt a tartalékos katonával. A fő kérdés az volt, hogy milyen felületeken tudnánk beindítani a toborzási folyamatot. Jelenleg még csak a toborzást végző katonai vezetők vannak kijelölve, és szeretnék beindítani a folyamatot, amihez kérték a segítségünket. Ők elsősorban a közterületfelügyelők, mezőőrök, polgárőrök körére gondoltak. 20 modulos képzést adnának, és a kiképzés

idejére anyagi ellentételezést nyújtanának a fizetés nélküli szabadságon lévőknek, ill. a munkáltatójuknak. A készenléti egységhez csatlakozók egy havi illetményt kapnának évente a készenlétiért, és három hónap után szerződéskötési díjat. Az önkormányzatoknak az lenne ebben az előnyös például, hogy rendezvények biztosításánál jelen lehetnének, illetve koszorúzásokon emelhetnék az ünnepélyességet.

dr. Kovács Dénes jegyző: Mi ennek az elsődleges célja? Úgy működne, mint egy nemzeti gárda az USA-ban? Behívhatóak szükségállapotban például?

dr. Major Miklós járási hivatalvezető: Igen. A pontos nevük: Önkéntes, tartalékos, területvédelmi század. Helyi lakosokból alakulna, és a feladatuk elsősorban kárelhárítás, vészhelyzetben segítségnyújtás, kiegészítő és nem hadi feladatok lennének.

dr. Kovács Dénes jegyző: Szóval ezzel tehermentesítik, ill. kiegészítik a tényleges állományt.

dr. Major Miklós járási hivatalvezető: Van két honlap, ahol pontos információkat lehet találni erről.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én ebben részt vettem anno, amikor a HM-ben dolgoztam. Évek óta probléma, hogy Magyarországon nincs tartalékos haderő! Európa legtöbb országában 20-30 000 fős jólképzett tartalékos állomány van! Ez nagyon fontos egy országnak.

Szathmáry Gergely polgármester: Kérem, hogy jelezze az alezredes úrnak, hogy készen állunk, meg tud keresni minket, és megbeszéljük a dolgokat. Ez egy jó és hasznos kezdeményezés.

1. napirendi pont: Gyepmesteri feladatok ellátása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A kiszállási díj intézkedéssel attól függetlenül 20 000 Ft, hogy mennyi ideig vannak itt, hány kutyát/állatot kell befogniuk. Utána 14 napig karanténban tartják, és keresik a gazdáját a kutyának. A tetemek elszállítása darabonként 10 000 Ft, ami igen kedvezményes ár, mert máshol az állat súlyától teszik függővé az összeget. A többi településen 24 órás szolgálatot tartanak, ezért átalányt kell fizetni, de a mi esetünkben nincs ilyen.

Herold István képviselő: A kiszállási díj az intézkedéssel egyben, arra vonatkozik, hogy be is fogják a kutyát, ugye?

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Igen.

Herold István képviselő: És ha nem találják meg a kutyát, mert már pl. Törökbálinton van, akkor is kell fizetni?

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Ezt majd tisztázzuk velük.

Szathmáry Gergely polgármester: Nekem az a legfontosabb, hogy hamar kijöjjenek, és megbízható társaság legyen. Az meg tiszta dolog, hogy nem átalánydíjat fizetünk, hanem eseti kifizetés van.

Petneházy Gábor képviselő: A jelenleg megbízott személy mennyit kért?

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Elég vegyesen számlázott esetenként. Ez a társaság egyébként arról is gondoskodik, hogy ivartalanítsák a kutyákat, és kiképzők is vannak ott, akik a nehezebben kezelhető állatokhoz is értenek. Feleslegesen pedig nem hívjuk ki őket, mert pl. nálunk is van chipleolvasó, tehát ha ide kerül egy kutya, mi is meg tudjuk nézni, hogy ki a gazdája.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azt akkor tisztázzuk velük, hogy mi van akkor, ha nem találják a kutyát!

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Rendben.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
35/2018. (V.29.) önkormányzati határozata
a gyepmesteri feladatok ellátásáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy – az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. § (3) bekezdésében szereplő kötelező önkormányzati feladat biztosítása érdekében – a gyepmesteri feladatok ellátására szerződést kíván kötni az Ürömi Duhajdombi Állatotthon Alapítvánnyal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2018. június 15.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

2. napirendi pont: A Budaörsi Rendőrkapitányság kapitányának kinevezése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének 36/2018. (V.29.) önkormányzati határozata a Budaörsi Rendőrkapitányság kapitányának kinevezéséről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Dr. Pál Adrián r. alezredest a Budaörsi Rendőrkapitányság élére, kapitányságvezetői beosztásba történő kinevezését.

**Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester**

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: A Rácski kanyar és a Vénusz utcai csomópont kérdése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket:

A határozati javaslatomban azt írtam, hogy a finanszírozás és tervezés tekintetében csak Nagykovácsi álláspontjának ismeretében tudunk dönteni, hiszen a terület nagy része Nagykovácsi közigazgatási területe, tehát ők a tervezés gazdái. A Közút azt hangoztatja, hogy nekik évente mindössze 200 méter út megépítésére van pénzük, ami más megyékhez képest nagyon kevés! De most legalább már elérte az ő ingerküszöbüket is ez a probléma.

Petneházy Gábor képviselő: Javaslom, hogy a határozatban deklaráljuk, hogy lakosságarányosan járulunk hozzá a tervezési összeghez. Itt kb. 10 milliós összegről beszélhetünk, ránk ennek a 10 %-a jut, tehát kb. 1 millió Ft az a pénz, ami nekünk jelent majd terhet.

Herold István képviselő: Nekünk van egy kész engedélyes tervünk, amit apportként be tudnánk vinni a közösbe.

Szathmáry Gergely polgármester: A körforgalmas tervre gondolsz? Azt egy 3 K-s pályázatnak csináltuk, és azt is közösen fizettük Nagykovácsival, és 500 000 Ft volt. Az egy tanulmányterv volt, aminek az volt a lényege, hogy kimutassa, hogy itt a

körforgalom a legjobb megoldás, és hogy ennek kb. hogyan kéne kinézni, és mennyibe kerülne. Tehát most ebből kell kiindulni.

dr. Tóth Balázs képviselő: Te hol láttál 10 milliót említeni? És mi kerül ennyibe a tervezésen?

Petneházy Gábor képviselő: A kecskeháti levélben szerepel.

Szathmáry Gergely polgármester: A solymári vasútállomásnál lévő körforgalom megtervezése 12 millió forint volt.

dr. Tóth Balázs képviselő: Mindenki mond mindent, de abban a 12 millióban sok minden más is benne van. Szerintem gyalázatos ennyit elkérni a tervezésért. És itt a kecskehátiak próbálnak egy általuk ismert céget előnyben részesíteni, de erről a kérdésről ne ők döntsenek! Azt is nehezményezem, hogy a teljes költséget két önkormányzattal fizettetnék ki, mert itt egy szó sincs arról, hogy ők anyagilag mennyit tennének hozzá az üggyhöz. Ha nyereszkeskedni akarok, akkor szálljak be abba is, amikor nő a telkem értéke!

Szathmáry Gergely polgármester: Nagykovácsi annak idején kötött a kecskehátiakkal egy területfejlesztési megállapodást. Itt pl. a Kecskéháti egyesület fizette a szerkezeti terv módosítását. Nagykovácsinak az a jelenlegi álláspontja, hogy a fejlesztéshez kapcsolódó tervezéseket teljes mértékben a Kecskéhát egyesület fizeti. Ha Nagykovácsi erről másként dönt, az más kérdés. Lehet, hogy beszállnak, de most nem így áll a helyzet. Persze az egyesület nem lehet engedélyes, csak az önkormányzat, amelynek a területét érinti.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ez azt támasztja alá, amit mondtam. Ez fejlesztési terület, ahol jelentős ingatlan értéknövekedés lesz. A másik, hogy Nagykovácsi az, aki rengeteg forgalmat generál, és az egy tizeddel is vitatkoznék. A mi részarányunk ennek csak töredéke lehet. Ráadásul ez a körforgalom itt komoly forgalomlassítást fog eredményezni. Én kérnék egy komoly szakvéleményt arról, hogy tényleg a Vénusz utcánál lenne-e a legjobb helyen a körforgalom.

Szathmáry Gergely polgármester: A Közút emberei is nagyon agyaltak ezen, mert sokak szerint pl. a piskóta alakú körforgalom sokkal jobb. Én is azért javasoltam, hogy előbb ismerjük meg Nagykovácsi álláspontját a kérdésről, mert az is lehetséges, hogy egyszerűen azt mondják, hogy oldjátok meg és kész.

dr. Tóth Balázs képviselő: Várjuk meg Nagykovácsit, és semmilyen ígéretet ne tegyünk!

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Mekkora összeg volt előirányozva?

Szathmáry Gergely polgármester: 120 millió, ami mostanra kb. 200. Ezt az összeget egyik önkormányzat sem tudja vállalni, még megosztva sem. Ráadásul egy állami tulajdonú közútról beszélünk. Itt vagy egy pályázati forrás, vagy egy egyedi kormánydöntés segíthetne. Csak akkor kerülünk helyzetbe, ha van egy engedélyes tervünk az egészről! És ha sor kerül rá, akkor az arányosságról is beszélünk kell, hiszen csak az Amerikai Iskola napi 1 000 autót jelent plusz teherként.

Petneházy Gábor képviselő: Én azért szeretném egyértelművé tenni, hangsúlyozni, hogy a probléma megoldása nagyon fontos nekünk, és készek vagyunk valamiféle, arányos támogatásra is.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én nem akarom úgy megfogalmazni, hogy ez nekünk mennyire fontos, mert nem igazán a mi kedvünkre épülne. Írjuk csak le, hogy ismerjük, és elismerjük a helyzet komolyságát, a balesetveszély nagyságát, de a forgalmat nem mi generáljuk.

Petneházy Gábor képviselő: Ekkora gépjármű számhoz ez az útbesorolás és minőség nem elfogadható!

Szathmáry Gergely polgármester: Jó, írjuk, hogy a veszélyeket látjuk, a beszámolót pedig tudomásul vesszük.

A Képviselő-testület, elfogadva a módosító javaslatot, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
37/2018. (V.29.) önkormányzati határozata
a Rácski kanyar és Vénusz utcai csomópont kérdéséről**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Rácski kanyar közlekedésbiztonsági beavatkozásairól és a Vénusz utcai csomópontban kialakítani kívánt körforgalmú csomópont kapcsán felvázolt tervekről szóló beszámolót tudomásul veszi, a csomópont veszélyességét pedig ismeri.

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 11104-es jelű bekötőút (Nagykovácsi út) 11+320 kilométerszelvényénél (Vénusz utca) építendő körforgalmú csomópont engedélyezési terveinek elkészítéséről Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének álláspontja ismeretében dönt, a finanszírozási összegek részletes megismerése után.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4. napirendi pont: A Volánbusz Zrt. 2018. I. negyedévi beszámolója

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
38/2018. (V.29.) önkormányzati határozata
a Volánbusz Zrt. 2018. I. negyedévi beszámolójáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Volánbusz Zrt. között fennálló, a 63-as és 963-as busz járatokra vonatkozó támogatási szerződés teljesüléséről szóló, a Volánbusz Zrt. által benyújtott 2018. I. negyedévi beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: Egyebek

dr. Tóth Balázs képviselő: A Patak sétány 130. előtt szokatlanul alacsonyan van egy vezeték!

Szathmáry Gergely polgármester: Üldözöm az ELMŰ-t az ügyben. Egyelőre nem ígérek semmit.

dr. Tóth Balázs képviselő: A kis játszótérnél vizsgáljuk meg a portalanítást! Sok port nyelnek a gyerekek. Le kéne aszfaltozni, vagy valami más megoldás kéne, de kb. szűken 50 méter, lazábban 100, ami nagyon porzik. És ott még növényzet sincs.

Szathmáry Gergely polgármester: Kalcium-kloridos oldattal kell belocsolni, ez a legolcsóbb.

Petneházy Gábor képviselő: Ha le akarnánk pl. emulgeálni, akkor esetleg megint beleütköznénk valamelyik lakóba, és feljelenének az engedélyek miatt, bár ez makadámút, amit felújítanánk.

dr. Tóth Balázs képviselő: Inkább engedélyt kell kérni rá!

Petneházy Gábor képviselő: Igen, csak az utcánként 300 000 Ft, a kivitelezés meg 150!

Szathmáry Gergely polgármester: A Vénusz és Lazac utcának az engedélyezési eljárása 300 000 Ft volt. A választó vonal az, hogy az út kap-e vízzáró réteget vagy nem. De ha marad egy kevés finn aszfaltunk, azt le tudjuk teríteni oda.

Petneházy Gábor képviselő: És a telefonoszlop feszítő drótja változatlanul nagyon veszélyes ott a játszótérnél!

dr. Tóth Balázs képviselő: Még egy dolog. Az új utcáinknál elrendeltük az útfelbontási tilalmat öt évig. De a most ott építkezők hogyan fognak közműbekötést csinálni?

Szathmáry Gergely polgármester: Az egyik a Patak sétányról köt, ami már bontható, a másik nem bonthatja meg.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Viszont a Lazac és a Vénusz utcára el kell rendelni a bontási tilalmat, ha kész van.

dr. Tóth Balázs képviselő: És mi van akkor, ha mégis felbontja?

Szathmáry Gergely polgármester: Annak súlyos következményi lesznek.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a továbbiakban zárt ülést tart, mert a tárgyalandó napirendi pont önkormányzati hatósági ügyet, ill. személyiségi jogokat érint.

10.33-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja a nyílt ülést, és zárt ülést rendel el.



Szathmáry Gergely
polgármester



dr. Kovács Dénes
jegyző